

**PLANINARSKO DRUŠTVO „ JOSIF PANČIĆ“  
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU**

KANJON REKE NERE

18.05.2024.godine



Nacionalni park Nera nalazi se u Rumuniji na 25 km od graničnog prelaza Kaluđerovo. Nera je reka u oblasti Banata, u Srbiji i Rumuniji, leva pritoka Dunava. Duga je 124 km i pripada crnomorskom slivu.

**PLAN AKCIJE:**

18.05.2024. Subota

06:00 h Polazak sa ugla Sarajevske i Drinske ulice i preko Kovina, Bele Crkve i graničnog prelaza Kaluđerovo dolazi se do mesta Potok, odakle se polazi na pešačku turu. Pauza za priremu za pešačenje.

Prvih nekoliko kilometara ide se kolskim putevima i livadama. Nakon dva sata pešačenja dolazimo do reke Beu, jedne od pritoka Nere.

Pešačićemo uz reku Beu i Beušnicu i doći do vrela Begovo oko, a na kraju do vodopada Beušnica.

Sledi spuštanje niz reku i uživanje u lepotama kaskada, slapova i prirode.

Kod ribnjaka na reci Beu postoji mogućnost da se ruča.

Polako stižemo do ušća reke Beu u Neru. Sledi pešačenje kroz kanjon Nere, stazom koja je u delovima uklesana u steni, probijena sa nekoliko malih tunela. Staza se završava visećim mostom preko kojeg prelazimo Neru i dolazimo u mesto Saska Romana, gde nas čeka prevoz.

Dužina staze je oko 21 km. Uspon oko 400m, spust 500 m i nije zahtevna.

Povratak za Beograd oko 18:00 h. Očekivano vreme dolaska oko 22:00h.

OPREMA : Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu. Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese pasoš, overenu zdravstvenu i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2024. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

#### HRANA:

Hrana iz ranca ili u NP Nera kod kampa i ribnjaka, gde ima restoran i gde je predviđena pauza za ručak.

KOTIZACIJA : 1.800 din i obuhvata prevoz, poreze i doprinose i doprinos Društvu. Ulaz u NP se plaća na licu mesta i nije uračunat u cenu akcije i iznosi oko 2e.

#### ROK ZA PRIJAVU :

Do popune mesta sa uplatom od 1.800 din. Možete se prijaviti vodiču ili pomoćniku vodiča akcije telefonom.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate , potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

#### **Vođa akcije:**

**Rada Jočić MB 458 UIIA**

**tel. 065/3117744**

#### **Pomoćnik vođe akcije:**

**Vesna Drašković**

**065/8321028**

Gorska služba spašavanja tel. 063/466-466

#### **Napomena:**

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti

[OVDE](#).